

В память о погибших

Вчера установили купол, увенчанный православным крестом, на строящейся часовне в честь святой великомученицы Варвары.



Фото: Владислав Фролов

Часовня возводится «Распадской угольной компанией» в память о шахтерах и горноспасателях, погибших во время аварии на шахте «Распадская» 9 мая 2010 года. С благословения епископа Кемеровского и Новокузнецкого Аристарха и по решению родственников погибших она строится в городе, на перекрестке проспекта 50 лет Комсомола и улицы Космонавтов.

Часовня, спроектированная новосибирскими архитекторами, выполнена из кирпича, выверена как технически, так и в соответствии с церковными канонами. Она будет белого цвета, с мозаичной иконой снаружи, изображающей святую Варвару, покровительницу шахтеров и горняцкого труда.

За год, прошедший с момента закладки камня в основание часовни, выполнена очень важная и трудоемкая работа – возведено само здание, залит железобетоном его свод и установлен барабан, на котором будет держаться купол. Его изготовили на заводе в Челябинске, а собирали уже на месте – в Междуреченске.

Перед тем как поднять на часовню купол и восьмиконечный православный крест, отливающие позолотой, междуреченские священнослужители во главе с настоятелем церкви Святой Троицы отцом Алексием (Кашицыным) освятили и окропили их святой водой. После этого подъемный кран водрузил многометровое сооружение на место.

Сейчас святыня почти достроена, ее открытие запланировано на август, когда отмечается профессиональный праздник большинства междуреченцев – День шахтера.

Пока не решен вопрос, где будут написаны имена погибших горняков – внутри здания или рядом на мемориальном камне. Но в том и другом варианте часовня будет соответствовать православным канонам и являться поминальной. Она станет настоящим украшением Междуреченска, и такой часовни в области точно нет.

Василий ГОРБУНОВ